
Werkblad 1: De Voedselkringloop 
Zet de nummers van de pijlen bij de juiste zin. 

 

Pijlnr.  

   De boom verliest zijn bladeren. 

   De poep van de wormen is nieuwe voedingsstof in de grond. 

   Resten van vruchten en dode dieren vallen op de grond. 

   De zon geeft de boom licht en warmte.  

   De wortels van de boom nemen voedingsstoffen op uit de grond. 

   Mensen en dieren eten de vruchten en zaden van de boom.  

   Paddenstoelen verteren dode resten van planten en dieren. 

   De boom gebruikt licht en warmte van de zon, gassen uit de lucht, 

en water en voedingstoffen uit de grond om te groeien en vruchten 

te vormen. 

   Afgevallen bladeren worden door bodemdiertjes opgegeten.  


